

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

23. kolovoza nedjelja	XXI. NEDJELJA KROZ GODINU Sv. Jelena Križarica	8,00 9,30 11,00 11,00 18,00	za † Stjepana, Ljubicu, Julu i ob. Humski RAMANOVCI: † ob. Šarić i Čosić ŽUPNA: za sve nakane župljana DAVOR: MISA NA SPOMEN IZLASKA PROGNANIKA POČETAK DEVETNICE U PLETERNICI
PO. 24. VIII.	BARTOL AP.	8,00	za † Karolinu, Josipa i ob. Mazanik
UT. 25. VIII.	Ljudevit	8,00	za † Josipa i Katicu Mazanik
SRI. 26. VIII.	Aleksandar	8,00	za † Nedjeljka Perić
ČET. 27. VIII.	Monika	8,00	za † Adama Miletić (II. Spr.)
PET. 28. VIII.	AUGUSTIN B.	8,00	za † Stjepana Davidovića
SU. 29. VIII.	GLAVOSJEK SV. IVANA	8,00	Zahvalnica za izbavljenje
30. kolovoza nedjelja	XXII. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	za † Josipa, Pavu i Maru Mandić BEŠINCI: n.č. sv. BLAŽU ŽUPNA: krštenje: JAKOV LOVRIĆ; ZAHVALA ZA ŽENIDBENE JUBILEJE OVE GODINE

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU, 29. kolovoza u 13,00: Marija Zavadil, Marija Bakarić, Anamarija Mazanik, Kata Brkić i Manuela Svoboda. Za spriječenost se zamijenite s drugima koji su na redu. Đake i studente treba zamijeniti iz obitelji. **HVALA!**
- ❖ Hvala za svakovrsnu žrtvu i odricanje za zajedničko dobro!
- ❖ **CARITAS: BISKUPIJSKA ZAKLADA ZA ĐAKE I STUDENTE** osnovana!
 - **BISKUPIJSKI NATJEČAJ ZA STIPENDIJE** otvoren 10. VIII. (vidi letak!)
 - Župni fond za đake i studente „JOSIP KUPERTINSKI“ pozva na suradnju!
 - „**STARI PAPIR ZA NOVE KNJIGE!**“ Možete donijeti u župno skladište ili u Caritas-Požega. Valjalo bi sortirati: novinski, kunst-druk (sjajni) i ostalo.
- ❖ **AKCIJA ŽETVA 2015.** U svim mlinovima i silosima možete odvojiti svoju količinu za Caritas koji će na temelju toga podići brašno za potrebite.
- ❖ **OBITELJESKI PASTORAL: Osobna i zajednička molitva i marljiva izgradnja karaktera.**
 - **HVALA ZA SVJEDOČENJE VJERE; HODOČAŠĆE U VOĆIN:** Slijedi hodočašće u Pleternicu i Kutjevo. U Mariju Bistricu ćemo ići u Listopadu!
 - **PROSLAVIMO ŽENIDBENE JUBILEJE NAŠIH RODITELJA, DJEDOVA I BAKA !**
 - **POTVRĐENICI, ne posustajte u duhovnom životu! Pozivamo vas na hodočašća: Pleternica, Kutjevo... To je rast u duhu na način mladih!**
 - **Podignite DVD i slike! Vratite tunike!**
- ❖ **Upisujemo misne nakane, godišnjice, samo 40 dana unaprijed! Nedjeljom i blagdanom se misne nakane ne oglašavaju prije mise!**

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 404-34/2015; 23. kolovoza 2015.

XXI. NEDJELJA KROZ GODINU „B“

Poštovani i dragi Župljani!

Povijest spasenja je obilježena brojnim savezima koje je Bog sklapao s ljudima a njihov vrhunac je Savez sklopljen po Kristovom djelu spasenja. Bit saveza jest nastojanje da se svaka strana drži odredbi koje je prihvatila te tako uživa u određenim blagodatima koje taj odnos donosi. No, ranjena ljudska narav se uvijek iznova opirala vjernosti Bogu i zanemarivala obećanja koja je dala. Bog, naprotiv ostaje uvijek vjeran svojim obećanjima i s ljubavlju i strpljivo čeka da se čovjek vrati u zajedništvo s njim.

Iz čitanja današnje mise!

Jš 24,1-2a.15-17.18b; „*Služit ćemo Gospodinu jer on je Bog naš!*“ Prije ulaska u obećanu zemlju Izraelci obnavljaju sinajski savez i ponovno prihvaćaju hoditi s Bogom koji ih je oslobodio iz egipatskog ropstva.

Ps 34,2-3. 16-23; „*Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!*“ Strofe psalma koje su izabrane za današnju nedjelju su slične pozivu Božje mudrosti na pobožno slušanje Gospodinovog glasa jer on izbavlja iz svih nevolja onoga koji se njemu utječe.

Ef 5,21-32; „*Otajstvo je to veliko - Krista i Crkve!*“ Kršćanska ženidba zrcali jedinstvo Krista i njegove Crkve koje se ostvaruje u podložnosti u ljubavi a ne u vladanju, gospodovanju nad drugim. Ženidba je ostvarenje svojih ambicija po uslužnosti suprugu-supruzi da ostvari svoje ambicije.

Iz Ev: Iv 6,60-69; „*Kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga!*“ Govor evanđelja je često tvrd i čak odbojan našim neobraćenim srcima ali, skupa s Petrom, trebamo uvijek iznova priznavati; nema spoznaje istine ni postizanja vječnog života bez zajedništva s Kristom. Isus ne želi pregovarati, biti fleksibilan, popustljiv, nego zahtjeva temeljni i čvrsti izbor; ili biti s njime ili biti protiv njega.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA KOLOVOZ: OPĆA: Da se volonteri velikodušno predaju službi potrebitima; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da se odričući vlastitog sebi ljubljia naučimo biti bliski onima koji su na rubu ljudskog života i društva; **BISKUPSKA:** Da svi koji trpe zbog bolesti, osamljenosti i društvenih nepravda, umiju sačuvati ljepotu ljubavi te svoje patnje

sjedinjuju s Kristovim trpljenjem za bolji svijet; **ŽUPNA:** Da naši *prvopričesnici, krizmanici i svi vjeroučenici* žive sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere brižno praćeni svojim najbližima; roditeljima, braćom i sestrama i kumovima.

XXI. nedjelja kroz godinu (B)

NEDJELJNO EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 6,60-69)

U ono vrijeme: Mnogi od Isusovih učenika rekoše: „Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?“ A Isus, znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrmrljaju, reče im: „Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio? Duh je taj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su. A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju.“ Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. I doda: „Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca.“ Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. Reče stoga Isus dvanaestorici: „Da možda ne kanite i vi otići?“ Odgovori mu Šimun Petar: „Gospodine, kamo da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.“ Riječ Gospodnja.



KOMENTAR: „Gospodine, kamo da idemo?“

Krušna su pitanja pitanja života. Život i kruh u osnovnom i najužem i najširem smislu riječi, uzročno su povezani. Krist nije zanijekao potrebu svagdanjega kruha. Nije tu potrebu stavio samo u molitvu: „Oče naš.“ Sve njegove prisposode o Božjem kraljevstvu pretpostavljaju kao polazišnu vrijednost ljudski rad, ljudski trud. Rad i trud oko svagdanjega kruha. Krist samo naglašava da je on jednako potreban kao kruh. Čovjek je po svojoj biti duhovno i tjelesno biće. Uz tjelesnu hranu, materijalni kruh, neminovno se mora hraniti i duhovnim kruhom: tijelom i krvlju Krista uskrsloga.

Dok Isus poučava mnoštvo o kruhu života on još nije Uskrsli nego zemaljski i zato je taj govor tako teško razumljiv i prihvatljiv. Isus svoje slušatelje upućuje na svoje uskrsno stanje. Tek u svijetlu Uskrsa razumjet će da je on i zemaljski i nebeski. Govoreći o sebi kao kruhu on govori da je Uskrsli Krist istinska hrana za život vječni. Vremenita hrana je za vremeniti život a euharistijska hrana je za život vječni. Slušatelji ne mogu to odijeliti i doživljavaju taj govor kao sablažnjiv jer misle da će Isus rezati svoje tijelo i davati nekome komad ruke, nekome dio noge, itd. za hranu. Zato odlaze.

Petar je shvatio da se radi o duhovnom, nebeskom kruhu a to je upravo sam Isus koji je došao nahraniti ovaj svijet samim sobom, i zato izriče jasno svoju vjeru: „Gospodine, kamo da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga!“ Možemo proširiti Petrovu izjavu: „Gospodine, ti hraniš moje tijelo svagdanjim kruhom no to nije dovoljno jer moja duša uz tu hranu ostaje gladna.

Ta duhovna i duševna hrana jesi ti sam, tvoje riječi, tvoja nauka, tvoja ljubav, tvoj primjer tvoje tijelo i tvoja krv; jednom riječju sav ti Isuse Kriste, Uskrsli i živi, jedini me možeš nasititi i usrećiti i jedino je u tebi vječni život.“



Draga braćo i sestre!

Katkad se, u vezi svete mise, čuje ovaj prigovor: “Čemu uopće služi misa? Ja idem u crkvu kada za tim osjetim potrebu, i bolje molim u samoći”. Ali euharistija nije neka privatna molitva ili neko lijepo duhovno iskustvo, nije jednostavno sjećanje na ono što je Isus učinio na Posljednjoj večeri: euharistija je “spomen-čin”, to jest čin koji aktualizira i uprisutnjuje događaj Isusove smrti i uskrsnuća: kruh je stvarno njegovo darovano tijelo, vino je stvarno njegova prolivena krv.

Euharistija je sâm Isus koji se sav daruje nama. Hraniti se njime i prebivati u njemu po euharistijskom zajedništvu, ako to činimo s vjerom, preobražava naš život u dar Bogu i braći. Hraniti se tim “kruhom života” znači ući u suglasje s Kristovim srcem, usvojiti njegove odluke, njegove misli, njegove stavove. To znači ući u dinamizam ljubavi spremne na žrtvu i postati ljudi mira, opraštanja, pomirenja, solidarnog dijeljenja. Isto ono što je učinio Isus.

Isus zaključuje svoj govor ovim riječima: “Tko jede ovaj kruh, živjet će uvijek” (Iv 6, 58). Da, živjeti u konkretnom, stvarnom zajedništvu s Isusom na ovoj zemlji već nam daje priječi iz smrti u život. Nebo započinje upravo u ovom zajedništvu s Isusom.